
Η ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΜΑΣ 

Στην κατάμεστη αίθουσα του «ΠΕΙΡΑΪΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ» πραγματοποιήσαμε την 

Κυριακή 27/1/2019 την καθιερωμένη πρωτοχρονιάτικη εκδήλωση κοπής της 

Βασιλόπιττας του Συνδέσμου μας. Κατά την προσέλευσή τους τα μέλη και οι 

καλεσμένοι μας είχαν τη δυνατότητα να απολαύουν το κέρασμά μας με 

ερμιονίτικα προϊόντα, ευγενική προσφορά των κυρίων Παντελή Κολυμπάδη και 

Αντώνη Σκούρτη, συνοδευόμενα από τις εκλεκτές δίπλες, προσφορά της Κυρίας 

Νάντιας Γανώση και το εκλεκτό κρασί, προσφορά του κυρίου Ιωάννη 

Κοντοβράκη.  

Μετά την «ευλογία της πίτας» από τον ιερέα Παναγιώτη Δασκαλοθανάση, ο 

Πρόεδρος του Ε.Σ. κος Γιάννης Σπετσιώτης άνοιξε την τελετή, ευχαριστώντας τα 

μέλη και τους φίλους του Συνδέσμου μας για την παρουσία τους και έκανε μια 

σύντομη αναδρομή στα πεπραγμένα του προηγούμενου έτους.  

Στη συνέχεια ο Αντιπρόεδρος κος Γιώργος Φασιλής, αφού ευχαρίστησε τους 

χορηγούς της εκδήλωσης, προχώρησε στην απονομή των καθιερωμένων 

αναμνηστικών βραβείων στα παιδιά των μελών μας, τα οποία εισήχθησαν ή 

αποφοίτησαν από ανώτατα/ερα εκπαιδευτικά ιδρύματα, ως εξής:  

Νικολέτα Αλούπη εγγονή της Αμαλίας Πραχαλιά – Παπαποστόλου, εισαχθείσα 

στη Σχολή Οικονομικών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών,  

Νεκτάριος Αλούπης εγγονός της Αμαλίας Πραχαλιά – Παπαποστόλου, εισαχθείς 

στο Τμήμα Τουριστικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πειραιά, 

Αναστάσιος Βαλιανάτος γιος της Αργυρώς Καρδάση, εισαχθείς στο Τμήμα 

Ηλεκτρολόγων – Μηχανικών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, 

Μυρτώ Γιαμπουρά κόρη της Φούρης Γκολεμά, εισαχθείσα στην Αρχιτεκτονική 

Σχολή του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, 

Μαργαρίτα Καμπούρη – Κυρίτση κόρη της Δήμητρας Κυρίτση, εισαχθείσα στη 

Σχολή Μηχανικών Πληροφορικής & Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Αττικής, 



Ναταλία Φονταίν εγγονή  του αείμνηστου Μιχάλη Παπαμιχαήλ, κόρη της Αννίτας 

Παπαμιχαήλ, εισαχθείσα στο Τμήμα Ψυχολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου Αθηνών, 

Ιάσωνας Λαδάς του Αποστόλου, απόφοιτος του Τμήματος Διοίκησης & 

Επιχειρήσεων του Παντείου Πανεπιστημίου και 

Κατερίνα Σπετσιώτη του Προκοπίου, απόφοιτος του Τμήματος Ναυτιλιακών 

Σπουδών του Πανεπιστημίου Πειραιά.  

Απονεμηθήκαν, επίσης, ειδικές εύφημες μνείες στους μαθητές Λάζαρο Ανδρ. 

Κρητικό, Νικόλαο Ευαγγ. Κωνσταντίνου, τις μαθήτριες Κωνσταντίνα Ανδρ. 

Κρητικού και Σωτηρία Γ. Βόντα του Γυμνασίου / Λυκείου Ερμιόνης για την δεύτερη 

θέση που κατέλαβαν στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Εκπαιδευτικής Ρομποτικής, 

από τον καθηγητή και τ. πρύτανη του Ε.Κ.Π.Α. κο Θεόδωρο Π. Φορτσάκη.  

Επίσης δόθηκε έπαινος στη Θεοδώρα Δημ. Αμπελά, μαθήτρια του Λυκείου 

Ερμιόνης, για τη διάκρισή της σε διαγωνισμό έκθεσης του Προγράμματος 

«EUROSCOLA» της Περιφέρειας Πελοποννήσου, από τον δήμαρχο Ερμιονίδας 

Δημήτριο Σφυρή. Τα βραβεία προσέφεραν, όπως κάθε χρόνο, τα Εκπαιδευτήρια 

«ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ - BIRDS» των Κυρίας Λέλας Γκάτσου - Αθηναίου και κου Θεοδώρου 

Κατσικάρου. 

Μετά τις ως άνω απονομές, ακολούθησε η απονομή του «Βραβείου Αριστείας 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΓΚΑΤΣΟΣ» την οποία πραγματοποίησε φέτος ο Γενικός Γραμματέας 

της Προεδρίας της Δημοκρατίας, πρέσβης ε.τ. Γιώργος Γεννηματάς, τον οποίο 

προσφώνησε ο Πρόεδρος του Συνδέσμου μας. Στη διαγωνιστική διαδικασία 

συμμετείχαν φέτος οι Ανδρέας Κοσμά Βογανάτσης, ο οποίος έλαβε μεταπτυχιακό 

δίπλωμα ειδίκευσης από το Πανεπιστήμιο Αιγαίου με βαθμό 8,27 και ο Μιχάλης 

Προκοπίου Σπετσιώτης, ο οποίος έλαβε μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης από το 

Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών με βαθμό 7.33. Το «Βραβείο Αριστείας 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΓΚΑΤΣΟΣ» απενεμήθη στον Ανδρέα Βογανάτση του Κοσμά, ο 

οποίος συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία. 

Η παραδοσιακή «Βασιλόπιττα», όπως κάθε χρόνο, ήταν προσφορά της Κυρίας 

Μαίρης Κατσογιώργη στη μνήμη των γονιών της Αντώνη και Φωτούλας, ενώ τα 

δώρα, που φέτος ήταν πέντε, προσέφεραν ο κος Λίνος Μπενάκης, τα 

Εκπαιδευτήρια «ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ - BIRDS», η Κυρία Μαρία Στρίγκου, η Κυρία Βούλα 

Καστρίτη του Ιστορικού Εθνολογικού Μουσείου Αθηνών και ο Σύνδεσμός μας.  



Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Kυρία Άννα Ψαρούδα – 

Μπενάκη, Αντιπρόεδρος της Ακαδημίας Αθηνών και πρώην Πρόεδρος της 

Βουλής, η Κυρία Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη, Πρέσβειρα Καλής Θελήσεως της 

UNESCO, η οποία απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό, ο Δήμαρχος Ερμιονίδας κος 

Δημήτρης Σφυρής, ο επίτιμος Πρόεδρος του Ερμιονικού Συνδέσμου κος Λίνος 

Μπενάκης, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κος Αναστάσιος Τζανής, ο Δημοτικός 

Σύμβουλος κος Απόστολος Λαδάς, η Πρόεδρος του Ν.Π.Κ.Π.Α.Π.Π. του Δήμου 

Ερμιονίδας Κυρία Κέλλυ Μήτσου, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας 

Κρανιδίου κος Ιωάννης Κοντοβράκης, η Πρόεδρος του Πειραϊκού Συνδέσμου 

Κυρία Τάνια Μεγαλοοικονόμου, ο Πρόεδρος της Ένωσης Σπετσιωτών κος 

Κώστας Κουλαλόγλου και ο επικεφαλής της Χορευτικής Ομάδας Ερμιόνης κος 

Κωστής Σκούρτης. 

Ευχαριστούμε τον κο Σταμάτη Δαμαλίτη για τις φωτογραφίες που μας διέθεσε. 

 

 


